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VVaassttee  CCoommmmiissssiiee  vvoooorr  TTaaaallttooeezziicchhtt  
WWaarraannddeebbeerrgg  44    ––  11000000    BBRRUUSSSSEELL  

_________________________________________________________________  
 

   Brussel,  26 september 2018 
 
 

Uw brief van:  
Uw kenmerk:  
Ons kenmerk: 50.229/II/PF 
 
 
 
 
 

  

Mijnheer de Gedelegeerd bestuurder, 
 
 
Ter zitting van 21 september 2018 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 
voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht ingediend door een inwoner 
van Brussel inzake het gebruik van het Engels voor de naam van de website “bpost”.  
 
Volgens de klager is het gebruik van het Engels voor de naam van de website “bpost” in strijd 
met de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de 
talen in bestuurszaken (SWT). 
 
Op de vraag om inlichtingen van de VCT antwoordde u wat volgt (vertaling): 
 
“Ik kan u bevestigen dat de naam van de website http://www.bpost.be geen enkel gebruik maakt 
van het Engels aangezien “bpost” wel degelijk de officiële naam is van het bedrijf”.  
  

* 
*          * 

 
Krachtens artikel 36, § 1, van de wet van 21 maart 1991 betreffende de hervorming van 
sommige economische overheidsbedrijven (wet overheidsbedrijven), zijn de autonome 
overheidsbedrijven, alsmede hun dochterondernemingen die zij betrekken bij de uitvoering 
van hun taken van openbare dienst en waarin het belang van de overheid in het kapitaal meer 
dan 50 % bedraagt, onderworpen aan de bepalingen van de wetten op het gebruik van de talen 
in bestuurszaken, gecoördineerd op 18 juli 1966 (SWT).  
 
Aangezien bpost een autonoom overheidsbedrijf is, is het onderworpen aan de SWT. 
 
De naam “bpost” verschijnt echter in meerdere wetteksten, met name in de wet van 6 juli 
1971 betreffende de oprichting van bpost en betreffende sommige postdiensten, alsook in de 
wet van 21 maart 1991 betreffende de hervorming van sommige economische 
overheidsbedrijven.  
 
Doordat de naam bpost voorzien is in de wet komt het de VCT niet toe zich uit te spreken 
over deze naam.  

http://www.bpost.be/
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De VCT verklaart zich ter zake onbevoegd. Zij acht de klacht bijgevolg ontvankelijk maar 
ongegrond.  
 
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 
 
Met bijzondere hoogachting,     

 
De Voorzitter, 
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